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問題 掃き出し法を用いて


1 1 0 1

0 1 0 −1

−1 0 0 1

0 1 −1 1

 の逆行列を求めよ.

ただし, どのような基本変形を用いたか, 説明を入れること.
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52. 次の行列の行列式を計算せよ.

(1)

 2 −1 −1

2 2 −1

−1 3 0

 (2)

−1 −3 −1

−1 −1 0

−3 1 −2



(3)

−2 −1 −2

3 −3 0

3 2 1

 (4)

 0 −2 3

3 1 −2

−1 −1 −2



(5)

2 −3 −2

0 2 1

2 −2 1

 (6)

 3 3 −3

−3 −1 −3

0 −2 −1



(7)

 0 0 −2

3 −2 −3

−2 −2 1

 (8)

 3 0 0

−2 0 −1

1 0 1



(9)

 1 2 −2

0 3 −2

−3 1 −3

 (10)

 2 0 −1

−1 −2 −2

−3 2 0


53. 次の置換 σ, τ に対して, στ, σ−1 を求めよ.

(1) σ =

(
1 2 3 4 5

2 3 5 4 1

)
, τ =

(
1 2 3 4 5

4 1 2 5 3

)

(2) σ =

(
1 2 3 4 5

4 5 2 1 3

)
, τ =

(
1 2 3 4 5

1 3 2 4 5

)
54. 次の置換を互換の積で表わせ.

(1)

(
1 2 3 4 5

2 3 5 4 1

)
(2)

(
1 2 3 4 5

4 1 2 5 3

)

(3)

(
1 2 3 4 5

4 5 2 1 3

)
(4)

(
1 2 3 4 5

1 3 2 4 5

)


